



江南春温泉打造休闲新方式 “泉”心“泉”意 月是中秋越幽雅 这个中秋，中原人也有了自己的夜“秦淮”

中秋小长假，时间虽短，但不能错过与家人团聚的日子。郑州近日秋意渐浓，何不在这个假期带着老人孩子去享受温泉的乐趣。江南春温泉是距离郑州最近的大型露天温泉，整个园区以江南风格为特色，以道家思想为底蕴，以生态美食为亮点，以追求健康愉悦的生活方式为宗旨，为不同体质人群准备了不同的温泉池。江南春温泉养生浪漫，尽在中秋团圆时。

晚报记者 董亚飞

休闲生活践行者

江南春温泉度假酒店作为中原休闲文化的践行者始终走在最前列。

据悉，江南春温泉自开门迎客以来，始终以江南风格为特色，以道家思想为底蕴，以生态美食为亮点，以追求健康愉悦的生活方式为宗旨，“泉”心“泉”意打造卓尔不群的生态温泉，魅力温泉，养生温泉。

不断创新的精神让江南春温泉将水的养生文

化和娱乐精神进行了精准的阐释：春日洗浴、升阳固脱；夏日浴泉，暑温可祛。秋日泡泉，肺润肠蠕；冬日洗池，丹田温灼。

盛夏渐远，秋风初降。在中秋佳节来临之际，为了进一步挖掘酒店休闲精髓，为中原大众打造全新的休闲生活新方式，江南春温泉度假酒店特推出中秋赏月游“秦淮”活动，让您在欣赏古典秦淮文化的同时，感受北方小江南的别样魅力。

江南密语柿飘香

养在温泉，收在金秋，江南春温泉江南密语当中金灿灿沉甸甸的脆爽甜柿也到了收获的季节。江南春甜柿风味独特，口感甜脆，既有柿子香味，又具苹果口感。江南春甜柿不仅营养丰富，还具有良好的药用价值。

《本草纲目》曾有记载：“柿乃脾肺血分之果也。其味甘而气平，性涩而能收，故有健脾、涩肠、

治嗽、止血之功。”

品柿泡汤缺一不可，江南密语汤屋独具意境的泡汤小屋坐落在柿子林中，给你私密的空间独享，凡购买168元套票即享受68元每3小时密语汤屋一间及价值168元的江南密语一箱，同时还可免费体验到养身健体的传统足道，绝对的物有所值，尊贵选择让您乐享金秋好心情。

乐享江南“慢”生活

快节奏生活，导致亚健康人群不断增多，而要改善这些问题，只有放慢“脚步”才行。“慢生活”正是江南春温泉度假酒店一直提倡的休闲养生方式。为了让游客“慢”下来，修养身心，养生保健，进一步打响“慢生活”品牌，江南春温泉将饮食文化、温泉文化注入其中，形成了一种独特的旅游产业模式。

夜游秦淮项目的开发就改变了以往白天泡温泉晚上睡觉的旧模式，给人们提供了一片夜泊休闲的意境之地，泛在悠悠荡舟的伴山湖上，任由画舫将自己载向未知的远方。悠然中时间静了，化身轻羽驰骋于天地间，这一刻你可以什么都想，也可以什么都不想，生活的节奏全由自己做主。把酒临江，横槊赋诗，尽赤壁之豪情，享孟德之雄壮。重享杜公的琵琶声声，感受着大珠小珠落玉盘的柔情画意，虽不浣纱，却见丽人翩跹而至。

中秋赏月游“秦淮”，泡泉养生江南春。把最美的月亮送给最特别的您，感受中原人自己的活水真山小“秦淮”。江南春温泉养生浪漫，尽在中秋团圆时。

温馨提示

您如果是自驾前往江南春，可以从北三环与南阳路交会处向北，沿江山路至大河路(北四环)，然后再向西行驶即可，一路上都有江南春温泉酒店的路标。从北三环算起，驱车最多只需半小时。



江南春幽静的夜，宛若北国小江南。

江南春温泉
JiangNanChun HotSpring
爱生活·爱温泉

中秋赏月游秦淮

9月10日 园丁之夜—桃李情深游秦淮
9月11日 待月之夜—祈福江南夜秦淮
9月12日 团圆之夜—FM94.4魅力主播讲秦淮

三个不一样的节日主题，三天不一样的精彩演出，
泡温泉、品佳肴、赏明月、猜灯谜、放河灯，江南春温泉和您一起共度中秋佳节！

详询-03718521 8888

夜景图片为江南春温泉实景拍摄